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Rainbow Sun 
（レインボー サン） 

デザイン： Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

翻訳： Hideka Ohashi 

 

 
 
 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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使用糸と用具： 
 

使用糸：  

 

• 顔の部分に単色の中細（8/4）コットン糸を約 5 g 

• 光線の部分に段染めの中細（8/4）コットン糸を約 7 g 

• 目と口の刺しゅうに黒のコットン糸を少量（約 35 cm） 

 

表紙の作品は Scheepjes Sunkissed の 018 と Rainbow Cotton 8/4 Print の 04 を使用しています。 

 

かぎ針：2.5 mm（日本サイズの 4/0 号） 

 

マーカー 1個 

中綿 

とじ針 

はさみ 

 
 

出来上がり寸法と形状： 
 

レインボー サンは前（顔）から後ろ側に向かってかぎ針で螺旋（らせん）状に編み進み、全体を一続きで

編みます。中細の （8/4） コットン糸と 2.5 mm（4/0 号）のかぎ針を使った場合、直径 8.5 cm 程度 

（カールした光線部分を含む）になります。 

 

ゲージ： 

 

編み目の間から中綿がはみ出したり、綿が見えたりしないように、ゲージに留意することが重要です。 

糸に適したサイズのかぎ針を使用してください。

 
 

配色： 
 

顔とその後ろ側に単色の糸を使い、カールした光線に段染めの糸を使います。色の替え方は本文に記載し

ます。
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このパターンで使う編み方と略称 ： 
 

鎖 鎖編み（Chain） 

引抜 引き抜き編み（Slip Stitch） 

細 細編み（Single Crochet） 

減目 細編み 2 目を 2 目一度 

 目立たない減目については後述を参照してください。 

増目 細編み 2 目を同じ目に編み入れる 

手前半目 手前半目をすくう（FLO:Front Loop Only） 

向こう半目 向こう側半目をすくう（BLO:Back Loop Only） 

 
 

日本語版の注意事項：  

略称+数字  鎖 2は鎖編み 2目、細 1は細編み 1目。  

 

その他補足説明は訳注として記載。 

 
 

 

目立たない減目： 

目立たない減目を行うと、編地がさらに滑らかな仕上がりになります。 

 

次の 2 目の手前半目を続けてすくい、針に糸をかけて 2 目を引き抜きます。針に糸をかけ、針にかかった

両方のループを引き抜きます。 
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パターン共通の注意事項： 
 

• このパターンは螺旋（らせん）状に編みます。マーカーを使って、各段で最初の目に目印をつけま

す。 

• （）でくくった箇所は、その直後に記載した回数分繰り返します。 

• | | でくくった箇所は、その段の目数（編み終わった後）を示します。  

 
 

編み方： 
 

編み始める前に、「パターン共通の注意事項」の項をお読みください。 

 

ヒント：段の最初の細編み目にマーカーを付けると、段の編み始めの目印になります 

 
 

1 段目  

 

単色の糸を使って輪の作り目をします。 

 

鎖 1（カウントしない）、輪に細 8 を編み入れます。 

 

|細編み × 8 | 

 
 
 
 

 
 

2 段目 増目を 8 回繰り返します。|細編み × 16 | 

 
 

3 段目 （増目 1、細 1 ） を 8 回繰り返します。|細編み × 24 | 

 
 

4 段目 （増目 1、細 2 ） を 8 回繰り返します。|細編み × 32 | 

 
 

5 ～ 6 段目 細 32 を編みます。|細編み × 32 | 

 
 

• 針を外してループにマーカーを付けます。糸は切らずにそのままにしてください。 

 

• 編み始めの輪を締めて糸始末をします。 
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カールした光線を編む： 

 

注：この段ではすべて手前半目をすくって引き抜き編みをします。こうすると後で残った向こう半目を拾

い、裏面を続けて編むことができます。 

 

段染めの糸を付けます。6 段目の任意の細編み目の手前半目をすくって糸を引き出します。 

 

鎖 10 を編み、引き返します。針から 2 つめの鎖に細 2、次の鎖 8 のそれぞれに細 2、6 段目の次の細編み

の手前半目をすくって引抜 1、 

 

（ 6 段目の次の細編みの手前半目をすくって引抜 1、鎖 10 を編み、引き返します。針から 2 つめの鎖に 

細 2、次の鎖 8 のそれぞれに細 2、6 段目の次の細編みの手前半目をすくって引抜 1 ）を 15 回繰り返し 

ます。段の編み始めの細編みの手前半目をすくって引抜 1、糸を切って編み始めと編み終わりの 2 箇所の

糸始末をします。 

 

|カールした光線 16 本| 
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黒い糸を使って目と口を刺しゅうします。糸は 35cm 程度で十分です。 

 

 
 

 

7 段目 

 

注：この段の細編みは、すべて 6 段目の細編みの向こう半目をすくって編みます。 

 

単色の糸に付けてあるマーカーを外し、続けて編みます。 

 

向こう半目をすくって細 32 を編みます。|細編み × 32 | 

 

 
 

 

8 段目 細 32 を編みます。|細編み × 32 | 

 
 

9 段目 （減目 1、細 2 ） を 8 回繰り返します。|細編み × 24 | 

 
 

10 段目 （減目 1、細 1 ） を 8 回繰り返します。|細編み × 16 | 

 
 

11 段目 減目 8 を編み、糸端を十分に残して糸を切ります。|細編み × 8 | 
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顔の部分に中綿を詰めます。かぎ針の後ろ側を使って中綿を適当な位置に押し込みます。 

 

とじ針で穴の部分をとじ合わせます。最後に編んだ 8 目の手前半目をすくって糸を通し、その後糸をしっ

かりと引き締めます。 

 

 
 

 

このパターンの使用中に何か問題があった場合やご質問がある場合は mijo.crochet@gmail.com まで 

メールでお問い合わせください。Mijo パターン全般のサポートやヒントについては、Facebook グループ 

Mijo Crochet Hangout にご参加ください。  

 

皆さんへ感謝をこめて / Johanna Lindahl 

 

https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/

